INGILIZCE Sinif-12

KONU YKS-YDT SORU COZUMU (OSYM GECMIS YILLARDA CIKMIS SORULAR)

1. If the world is to succeed in
avoiding dangerous climate change,

A) people in poor countries will first
feel the effects of harsh climate change

B) a rise in the sea level will
endanger man-made as well as natural
areas

C) the world has known about
human-induced global warming for a
long time

D) cutting back greenhouse gas
emissions must be an urgent global
priority

E) airplanes are the fastest growing
source of carbon dioxide worldwide

Coziim: Soru kékinden anlasildig
Uzere bu bir kosul ciimlesidir. “Eger
dinyanin tehlikeli iklim degisikliginden
kacinmada basarili olmasi
bekleniyorsa...” cimlesini anlam ve dil
bilgisi olarak tamamlamamiz beklenir.
Bu dogrultuda A, B ve E siklari anlam
olarak uyumsuz ve C sikki tense olarak
uyumsuzdur. Dolayisiyla D secenedi,
“Sera gazi yayilimini azaltmak en acil
kuresel 6ncelik olmalidir” cevirisiyle
dogru cevaptir.

Katkida bulunan 6gretmenler: Defne Kilig, Ayse Gililmen, Ahu Almali, Basak Akad

2. You should check whether something
is disturbing them in the morning ----.

A) although you have employed some
strategies to cope with your children’s
laziness

B) once your children feel comfortable
enough in their rooms

C) but your children will probably have
difficulty in solving problems with their
friends

D) if your children always wake up early
and cannot go back to sleep

E) so it is not necessary for your
children to sleep more than 8 hours

Coziim: “Sabahlari onlari rahatsiz
eden bir seyin olup olmadigini kontrol
etmelisiniz.” diye baslayan ciimle i¢in
sabahlari onlari bir seyin rahatsiz eden
seyle ilgili bir ipucu aramamiz gerekir.
A, B, Cve E siklari yapi ve tense uyumu
bakimindan soru kékiine uygundur ancak
anlam olarak hicbiri dogru tamamlayic
degildir. Bu noktada D sikki “eger
cocugunuz sabahlari erken kalkiyorsa ve
tekrar uykuya dénemiyorsa” diye cevrilir
ve tamamlayicisi soru kékindeki tavsiye
ciimlesidir, dolayisiyla da dogru cevap D
sikkidir.

3. --—--, butin the past they learned by
apprenticeship, working with more experienced artists.
A) Today, most people think that earning a living as
an artist is not easy

B) Every culture and period of history has its own
great artists

C) The achievement of women artists has often been
overlooked

D) Artists can now study at art schools and have
formal training

E) A gallery is an exhibition space where
artists’ works are shown.

Cozum: Soru kékundeki “but” zithk isteyen $
bir baglactir ve hemen arkasindan “in the -
past” yapisi gelmistir, “ ancak gecmiste” diye
baslayan cimlenin karsisina giinimuzle
ilgili zit bir durum gelmesi beklenir. Bu
beklentiyi kelime olarak A ve D siklari
karsilarken, anlamdan yola cikarak
A sikkini eler ve “ Sanatgilar
artik sanat okullarinda
okuyabiliyor ve resmi
egitim alabiliyorlar,
ancak ge¢miste daha
deneyimli sanatcilarla
calisarak ¢iraklik yoluyla 4
o6grendiler.” cevirisiyle D \
sikkini seceriz.



